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問８で「１．実施するべきだ」「２．どちらかというと実施したほうがよい」と答えたか

たにお聞きします。 

問８－１ 記念事業では、市の魅力を発信する事業を展開することで、市民をはじめ多く 

のかたに参加していただきたいと考えていますが、どのように実施していくべきだと思い 

ますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「市民と行政が協働で企画し、実施するべき」が大多数 

「市民と行政が協働で企画し、実施するべきである」の割合が 73.0％と最も高く、次いで「専門

の業者に企画してもらい、実施するべきである」の割合が 14.0％となっています。 

年齢別でみると、他に比べ、18・19 歳で「行政が企画し、実施するべきである」の割合が高くな

っています。また、20 歳～29 歳で「専門の業者に企画してもらい、実施するべきである」の割合

が高くなっています。 

18・19歳 （N = 10）

20歳～29歳 （N = 60）

30歳～39歳 （N = 105）

40歳～49歳 （N = 119）

50歳～59歳 （N = 104）

60歳～64歳 （N = 63）

65歳以上 （N = 302）
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行政が企画し、実施するべきである
市民と行政が協働で企画し、実施するべきである
専門の業者に企画してもらい、実施するべきである
その他
無回答


